

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA, RELACIONES CON LAS CORTES Y MEMORIA DEMOCRÁTICA

24473 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección de la Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado. Objeto: Vigilancia y seguridad en las sedes de la AEBOE de la Avenida de Manóteras y calle de Trafalgar, por un año, desde el 17 de abril de 2020. Expediente: 201900000814.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en BOE número 17, de 20 de enero de 2020, con referencia 2235. Se rectifica el apartado 6, Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación:

Donde dice: "Hasta las 14:00 horas del 11 de febrero de 2020".

Debe decir: "Hasta las 11:00 horas del 20 de agosto de 2020".

En Madrid, 24 de julio de 2020.- El Director de la Agencia Estatal «Boletín Oficial del Estado», Manuel Tuero Secades.

ID: A200032616-1